

Протокол №1

засідання координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності Подільської районної державної (військової) адміністрації Одеської області

07.06.2024р.

Подільськ

Присутні:

Оксана ЛОБОДА – Голова координаційної ради, Перший заступник голови Подільської районної державної (військової) адміністрації Одеської області.

Всі члени координаційної ради (список додається)

Загальна кількість присутніх — 14 осіб.

Порядок денний:

1. Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності.
2. Про формування та затвердження плану роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації на 2024 рік.
3. Про проведення виконавчими органами місцевого самоврядування спільно з інститутами громадянського суспільства заходів з популяризації сфери української національної та громадянської ідентичності.

1. ВИСТУПИЛИ:

Оксана ЛОБОДА, голова координаційної ради, перший заступник голови Подільської районної державної адміністрації Одеської області, яка зазначила, що координаційна рада з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації (далі — координаційна рада) створена відповідно до Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», Типового положення про координаційну раду з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевому органі виконавчої влади, органі місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2023 року № 364. Розвиток української державності та українського народу як незалежної нації є актуальним постійно, особливо зараз, коли йде війна з сусідньою країною-агресором, тому виникла нагальна, необхідність у створенні такої координаційної ради. Основними завданнями координаційної ради буде здійснення оцінки ефективності заходів, що проводяться в цьому напрямку як Подільською районною державною (військовою) адміністрацією, так і органами місцевого самоврядування на території району. До складу координаційної ради входять не тільки представники районної державної

працювати на благо нашої держави, допомогу нашим воїнам, підтримки українського національного визвольного духу.

Наголосила, що згідно з положенням координаційна рада має збиратися не рідше 1 разу на квартал, за потреби засідання можна провести поза планом.

1.СЛУХАЛИ:

Наталію ДОБРЯНСЬКУ, начальника відділу освіти, охорони здоров'я, культури і спорту Подільської районної державної (військової) адміністрації Одеської області, яка зупинилася на основних засадах державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, меті, завданнях, принципах напрямках і особливостях формування та реалізації державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності як складової забезпечення національної безпеки України, викладених у Законі України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності». Зазначила, що Закон складається з семи розділів і 28 статей, коротко ознайомила з положеннями Закону та складовими напрямів реалізації політики: національно—патріотичним вихованням, військово-патріотичним вихованням та громадянською освітою .

2. ВИСТУПИЛИ:

Богдан МЕЛЬНИК, заступник голови координаційної ради, керівник Громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Варта Подільськ», який ознайомив з проектом плану роботи координаційної ради на 2024 рік. Закликав до активного включання в роботу саме представників органів місцевого самоврядування, громадськості аби робота була ефективною, а координаційна рада дієвою.

Проект плану роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності Подільської районної державної (військової) адміністрації (додається).

1. СЛУХАЛИ:

Миколу СОКОЛОВА, голову Подільської районної ради Одеської області, який зазначив, що одним із основних завдань державної політики в даному напрямку є поширення інформації про ветеранів війни, формування в суспільстві традицій вшанування пам'яті загиблих (померлих) ветеранів війни. Наголосив на тому, що дійсно потрібно більше акцентувати увагу у своїй роботі на відзначення пам'ятних дат, от наприклад, Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України (29 серпня 2024 року). Потрібно розробити план, яким передбачено ряд заходів щодо вшанування загиблих воїнів, покладання квітів до могил, впорядкування могил з встановленням державних прапорів, на органи місцевого самоврядування покладено відповідальність щодо підтримки громадського порядку та безпеки в місцях проведення заходів.

3.ВИСТУПИЛИ:

Анатолій КРЯЧИК, начальник відділу культури та туризму Любашівської селищної ради Подільського району Одеської області, який говорив про те, що виконавчими органами місцевого самоврядування спільно з інститутами громадянського суспільства проводяться заходи з популяризації сфери української національної та громадянської ідентичності (доповідь додається)

1.СЛУХАЛИ:

Надію КРАСОВСЬКУ, начальник відділу розвитку культури та туризму, Куяльницької сільської ради, яка наголосила на своєчасному внесенні пропозицій членами координаційної ради щодо відзначення державних свят та пам'ятних днів з метою складання дієвих районних планів заходів.

За результатами розгляду та обговорення питань порядку денного координаційна рада

ВИРІШИЛА:

- 1.Дотримуватись основних засад державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності.
- 2.Затвердити план роботи координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації на 2024 рік.

3. Членам координаційної ради:

3.1 Надавати пропозицій до порядку денного чергових засідань координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації, зокрема щодо реалізації ініціатив при підготовці та проведенні заходів у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, внесення рекомендацій щодо удосконалення методологічних підходів утвердження української національної та громадянської ідентичності, шляхів, механізмів вирішення проблемних питань тощо.

До 05 числа щомісяця

3.2 Долучитися до участі в організації та проведенні Дня Державного Прапора України — 23 серпня, Дня Незалежності України — 24 серпня, Дня пам'яті захисників України, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, зокрема Всеукраїнської акції пам'яті «Сонях» — 29 серпня.

23 серпня 2024 року

24 серпня 2024 року

29 серпня 2024 року

недоторканості України, на період 2023-2026 років, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 березня 2023 року № 269-р. 2023-2026 роки.

5. Начальнику відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Подільського району державної (військової) адміністрації Одеської області – Оксані Татаровській, забезпечити оприлюднення протоколу засідання координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності Подільської районної державної (військової) адміністрації Одеської області на офіційному сайті РДА.

Голова координаційної ради



Оксана ЛОБОДА

Секретар координаційної ради



Наталія ДОБРЯНСЬКА